

Тайга горит на площади более тысячи гектаров

Число пожаров в Иркутской области за сутки возросло на 54. Сегодня тайга горит на площади более тысячи гектаров. Самая сложная обстановка в Тайшетском и Иркутском районах. С воздуха обстановку контролируют специалисты авиабазы охраны лесов.

От взлета до посадки семь часов в воздухе. Зоны осмотра - Иркутский, Шелеховский, Ангарский, Усольский и Ольхонский районы. Специалисты говорят: леса горят везде. На высоте тысяча метров масштабы уже видны. Первая точка возле поселка Пивовариха. Площадь возгорания пока небольшая. Но сообщить в лесхоз и МЧС необходимо как можно быстрее, чтобы уже в ближайшее время принимали меры.

Самый большой пожар, уведенный за время полета, в Ольхонском районе. Недалеко от деревни Бугульдейка горят 50 гектаров леса. Но это еще не так много, говорят специалисты, до недавних осадков очаг был гораздо больше. "Они никак не могут навести порядок там. Сильные ветра, там быстро происходят возгорания. Поэтому и такие большие площади", - говорит Матвей Торбеев, летчик-наблюдатель.

После недавнего снега число пожаров по области сократилось в несколько раз. Но лишь за семь часов облета обнаружили 12 новых возгораний. Одни в десятки гектаров, другие совсем небольшие. В лидерах по количеству очагов Иркутский район. "Пожары то приутихи, но температура-то поднялась. Люди пошли в тайгу. Все-таки местное население неприятно относится к тайге. Оставляют костры, окурки. Видно прекрасно, что есть малые площади. Это все местное население", - комментирует Владимир Ан, начальник иркутского авиаотделения охраны лесов.

Обстановку необходимо контролировать каждые сутки, поэтому облеты будут проходить регулярно. Тем более в ближайшее время ожидают наступления длительного засушливого периода.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ПРИБАЙКАЛЬЕ, ИРКУТСК 2150 26.05.2006, 01:06 210
URL: <https://babr24.com/?ADE=30229> Bytes: 1726 / 1726 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)